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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO 
PIAUÍ - REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito 
horas e dezoito minutos, deu-se início a Centésima Trigésima Sexta Sessão 
Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a 
presidência da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA. 
Participaram da sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, 
MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, ELENITA MACEDO SILVA e 
RICARDO BARBOSA DE SOUSA. A presidente acolheu a todos, declarou aberta a 
sessão, solicitou ao vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura das atas da 134' 
e 135' sessões, a mesma colocou-as em discussão, não havendo discussão, 
colocou-as em votação, sendo aprovadas por todos os vereadores presentes na 
sessão EXPEDIENTE DO DIA: a mesa diretora parabenizou todos os vereadores 
que participaram do processo eleitoral das eleições de 2020 realizada no último dia 
15 de novembro. ORDEM DO DIA: sem deliberação; PEQUENO EXPEDIENTE: sem 
inscrição. GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da palavra a vereadora Solange 
Pereira: cumprimentou a todos, agradeceu a Deus ,à sua família e a seus eleitores, 
pelos 450 votos que teve nas urnas, cabeceirenses que acreditaram e confiaram em 
seu trabalho e propostas, foi um cenário desafiador, disse que viu muito nas redes 
sociais dos candidatos novos a vereadores que essa casa tinha que ser renovada, 
porque os atuais vereadores não estavam trabalhando; o que não é verdade, todos 
os vereadores trabalham, parabenizou também o prefeito eleito professor Zé Filho 
e seu amigo vice Itamar pela vitória, deseja que os mesmos possam realizar um 
bom trabalho à frente da gestão do município. Fez uso da palavra o vereador Filho 
Lages: cumprimentou a todos, agradeceu os 310 votos a ele confiados e um foi o 
seu, parabenizou também o prefeito eleito professor José Filho e Itamar com uma 
grande maioria, parabenizou todos os colegas vereadores que se elegeram e disse 
que até 31 de dezembro ainda é vereador nesta casa, disse para o seu eleitor que o 
ajudaram nessa eleição que pode confiar na sua pessoa, pode bater na porta da sua 
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casa, porque não pode abandonar esse povo que acreditou nele; parabenizou a 

vereadora Elenita de colocar o seu nome para disputar o cargo de prefeita do 

município. Fez uso da palavra o vereador Ricardo Barbosa: cumprimentou a 
todos, agradeceu a Deus pelo sucesso da sua eleição, um cenário de pandemia, 
com 50 candidatos a vereadores e 3 candidatos a prefeito do no município , 
agradeceu a sua família, sua esposa e filhas, também seus pais, sogros, seus 
irmãos, em especial o Professor Renato Barbosa por ajudar a coordenar a sua 
eleição porque diante do cenário sabíamos que seria uma eleição mais disputada; 
agradeceu também o povo bom e amigo de Cabeceiras do Piauí, disse que este ano 
não alongou muito suas visitas para região da Mata porque é muito difícil, por ter 
outros representantes naquela região; parabenizou o candidato a prefeito o 
professor Zé Filho e o vice Itamar pelo excelente resultado obtido nesta eleição e 
deseja que façam um excelente trabalho voltado para todas as áreas do município, 
lamenta a não reeleição do Vereador Filho Lages que obteve uma boa votação, 
Vereador Baixinho, Vereador Marcos, vereadora Francisca que colocou o seu 
esposo Benedito como candidato, enfim, a vereadora Elenita que não se candidatou 
a vereadora mas todos sabem do seu trabalho e dedicação frente à Câmara 
Municipal , parabenizou a todos que tiveram êxito nesta eleição e que Deus nos 
abençoe nesta caminhada e também no restante desse mandato desta legislatura. 
Fez uso da palavra a vereadora Kiane Oliveira: agradeceu primeiramente a Deus 
pela permissão de ter participado deste processo eleitoral que culminou com eleição 
no último dia 15, uma eleição difícil, um cenário diferente, tanto no número de 
candidatos a vereadores quanto na forma como a campanha foi desenvolvida, 
agradeceu a todos que acreditam no seu trabalho, em suas propostas para trabalhar 
mais e deram mais uma oportunidade de exercer mais um mandato; parabenizou e 
desejou sucesso ao prefeito eleito ,professor Zé Filho e vice Itamar. Fez uso da 
palavra a vereadora Elenita Macedo: Cumprimentou a todos; agradeceu a Deus e 
aos 2 564 amigos e amigas cabeceirense que espontaneamente foram às urnas e 
escolheram o nome da professora Elenita, deixou claro que não está arrependida da 
decisão que tomou, embora alguns digam que ela deixou de ter mandato de 
vereadora para ir para candidatura de prefeito, que estaria com sua vaga de 
vereadora garantida, argumentou que quem pensa assim não é político, não pensa 
em fazer políticas públicas voltadas para a população, disse que gosta de desafio, 
agiu com muita responsabilidade, fez uma campanha limpa, saudável, fez mais 
amizades , tem essa campanha como uma grande vitória, vitória que conseguiu unir 
toda sua família; ressaltou que foi eleito o candidato professor Zé Filho disse que 
deseja que o mesmo faça uma boa administração ; sobre o projeto de lei que dispõe 
sobre o serviço de inspeção Municipal é indicação de sua autoria que foi aprovada 
por todos os vereadores da casa e observou que o mesmo não faz nenhuma 
referência a seu nome. Fez uso da palavra a vereadora Maria do Carmo: 
cumprimentou a todos; elevou seu agradecimento a Deus, parabenizou a todos os 
vereadores eleitos e o candidato a prefeito eleito José Filho, disse que deseja que 
ele faça um bom trabalho, sabendo aplicar devidamente os recursos públicos no 
município, que mude a cara de nossa Cabeceiras do Piauí , parabenizou a candidata 



a prefeita Elenita pelo desempenho nessa campanha, a forma como ela conduziu 
incansavelmente, foi uma mulher guerreira e entende que conhecendo a Elenita e 
vendo a forma como ela trabalhou, mulher muito guerreira, até diz sempre para 
vereadora Elenita que se ela tivesse tido o mesmo tempo que o candidato a prefeito 
do lado da situação teve seria outro resultado, mas o povo perdeu a oportunidade 
de ter uma prefeita trabalhadora, guerreira, decente, mas vamos tocar para frente; 
falou que seus amigos estavam angustiados esperando o resultado dos votos da 
Vereadora Maria do Carmo, disse que pediu calma de todos, se a estavam vendo 
agoniada, que tinham que acreditar em Deus, é mulher de fé, estava conformada 
aguardando o resultado que viesse para ela e conseguiu ficar muito tranquila, muito 
calma até chegar o resultado final, agradeceu a todos os seus eleitores, 297 amigos 
fieis que acreditam no seu trabalho; parabenizou o Vereador Filho Lages, 
infelizmente existem essas leis, disse que ficou também preocupada com seu amigo 
e compadre Baixinho, como também com seu companheiro de trabalho Marcos 
Tadeu. A presidente registrou sentimento de pesar à família do Senhor Agenor 
Barbosa, tio da colaboradora Larisse. Não havendo mais nada a tratar, a presidente 
declarou encerrada a Centésima Trigésima Sexta Sessão Ordinária do Segundo 
Período Legislativo ocorrida em de 17 de novembro de 2020, o que do ocorrido é 
lavr a nt A Á que vai devidamente assinada. 
Eu,  10 secretário, subscrevo e assino. Sala 
das s ssões da ara Municipa de Cabeceiras do Piauí-PI, 17 de novembro de 
2020. 


